3ª Reunião Ordinária – 28/02/2023

ABERTURA DA SEÇÃO

PRESIDENTE:

BOA NOITE A TODOS! COM A PRESENÇA DE 9 VEREADORES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SEÇÃO ORDINÁRIA.

EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

PEÇO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS AO EXPEDIENTE.

SECRETÁRIA:

I. EXPEDIENTES DEPENDEM DE APRECIAÇÃO, DELIBERAÇÃO E DECISÃO

1.
Expediente do Executivo

1.1
não constam até o momento . . .
2.
Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo

2.1 não constam até o momento . . .

3. Expediente da Câmara:

3.1. Requerimento nº 002/2023 - requerendo votação de turno único a matéria resolução discutida e apresentada na reunião anterior sobre a mudança de dia da reunião ordinária para terça-feira
3.2 Retirado de pauta Projeto de Resolução Nº 002/2023 de 08 de fevereiro de 2023 - mudança da reunião ordinária da câmara
3.3 Ata da 1ª Reunião Ordinária
3.4 Ata da 2ª Reunião Ordinária
ORDEM DO DIA:

3.1. Requerimento nº 002/2023 - requerendo votação de turno único
PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO Requerimento nº 002/2023 - 
PRESIDENTE:

O  REQUERIMENTO ESTÁ EM DISCUSSÃO 

(AGUARDE)

A MESMA ESTÁ EM VOTAÇÃO

ANA TEREZA BERALDO Sim 

JOÃO GUILHERME C. DA SILVA Sim
FRANCISCO DE ASSIS MENDES Sim
MAURI CASSEMIRO DE ALMEIDA Sim
OSMAR BENEDITO DOS REIS Sim
ROSANA DE PAIVA Sim
REGIANE ROSANGELA MARQUES Sim
VIVIANE APARECIDA NERY SILVA Sim
APROVADO POR _8_ VOTOS.
ORDEM DO DIA:

3.2 Projeto de Resolução Nº 002/2023 de 08 de fevereiro de 2023 - mudança da reunião ordinária da câmara
 PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO Projeto de Resolução Nº 002/2023
PRESIDENTE:

O PROJETO ESTÁ EM DISCUSSÃO 

(AGUARDE)

A MESMA ESTÁ EM VOTAÇÃO

ANA TEREZA BERALDO Sim
JOÃO GUILHERME C. DA SILVA Sim
FRANCISCO DE ASSIS MENDES Sim
MAURI CASSEMIRO DE ALMEIDA Sim
OSMAR BENEDITO DOS REIS Sim
ROSANA DE PAIVA Sim
REGIANE ROSANGELA MARQUES Sim
VIVIANE APARECIDA NERY SILVA Sim
APROVADO POR _8_ VOTOS.

ORDEM DO DIA:

3.4 e 3.5 atas da 1ª e 2ª reunião ordinária
PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS DA 1ª E 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA
PRESIDENTE:

As atas ESTÃO EM DISCUSSÃO 

(AGUARDE)

AS MESMAS ESTÃO EM VOTAÇÃO simbólica. Aqueles que são favoráveis permaneçam como se encontram. Aqueles contrários ou apresentem questões de ordem se manifestem.
APROVADO POR _8_ VOTOS.

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

Não constam matérias para apreciação e deliberação.
PRESIDENTE:

Passemos aos expedientes informativos.
II. EXPEDIENTES INFORMATIVOS

Informo que os expedientes foram devidamente repassados aos senhores vereadores e publicados nos termos regimentais, sendo:

SECRETÁRIA:

4  Informações Câmara Municipal
4.1  Ofício nº 023/2023 - Ao Executivo, para publicação nos termos do art. 108 da Lei Orgânica Municipal e consolidação ao orçamento
4.2 Ofício nº 024/2022 - Ao Executivo - encaminha expedientes aprovados em plenário
4.3 Ofício nº 025/2022 Ofício que vai comunicar da Audiência Pública fevereiro
4.4 Ofício nº 026/2023 Ofício sobre administração de imóvel pela câmara, transferindo o banheiro público para ampliação das dependências do legislativo municipal e atendimento a população

4.5 Ofício nº 028/2023 - Ao Executivo, para publicação nos termos do art. 108 da Lei Orgânica Municipal. e consolidação ao orçamento
4.6 Portaria nº 007/2022- Mudança de Reunião
4.7 Projeto de Resolução Nº 003/2022 de 07 de fevereiro de 2022 – Diárias , informamos que colocamos em pauta para discussão se continuamos com o objeto de adiantamento e devolução de numerário caso valor suporte, ou, mudança para diária com apresentação conjunta de prestação de notas

5. Informações Executivo Municipal

5.1 5.1 OFICIO 022 DE 23-02-2023-COMPROVANTE DE DEPÓSITO
6.
Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo

USO DA TRIBUNA:

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA AO VEREADOR ______________ PARA FAZER O USO DA TRIBUNA

Indicação Vereador Francisco – instalação de uma placa de trânsito “Pare” a rua Cândido Ferreira e outra a Praça Agostinho. Além de sugerir que em dias de jogos no campo do morro o poder executivo possa disponibilizar uma ambulância para atendimento naquela localidade e ao jogo.

Indicação Osmar – Que o poder executivo possa trabalhar para compra de terreno para se fazer casas populares a nossa população.

Além de indicar marcação de exames.

Indicação Regiane – Indica que para a estrada rural no bairro o sítio próximo a Senhora Celiana mãe da Juliana possa . . . . 

Requerimentos Regiane – Para que o Poder Executivo possa envidar esforços para arruma Pontes no Bairro do Sítio, próximas ao Senhor Valter Tatu devido que estão caindo e necessitam de urgente intervenção.

ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:

(se houver)

DEFIRO AS INDICAÇÕES APRESENTADAS E DETERMINO SEU ENVIO AO PREFEITO MUNICIPAL, COM NOSSAS HOMENAGENS!

NÃO HAVENDO MAIS NADA A SE TRATAR, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. BOA NOITE A TODOS!
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